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1- Beantworten Sie nur (a) oder (b): 1- Choose to answer (a) or (b):
(a) Erwihnen Sie eine Rolle der @) xsg:ion one role of the
Parallelschal.tung. 1 (b) Mention one role of the
(b) Erwihnen Sie eine Rolle des variablen variable resistor in the
Widerstands Ohmmeters. ohmmeter.

2- In dem gezeigten Schaltungsdiagram finden | 2- The  circuit = diagram  shown,
Sie den Typ der elektrischen Quelle (X), der |  determine the type of the electric
in der Schaltun g gez ei gt ist. source (X) used in the circuit.

120V 50V
W W)
el Ls,
X
V=130V

3- Schreiben Sie den wissenschaftlichen | 3- Write down the scientific term
Begriff, der Folgendes ausdriickt:  ~ thatexpresses:

"Der Zustand des aktiven Mediums im TlieA Sstagle{ Ofﬂif a‘{ﬁVe.med}il‘_lmh
Lasererzeugung, in dem die Zahl der| RIQyUiRERsta whic

. the number of atoms in the
Atomen vom angeregten Zustand grofBer excited state exceeds the number
als die Zahl der Atomen vom niedrigen of atoms in the lower state”.
Zustand".
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4- Wie konnen wir sicher gehen, dass der | 4- How can we make sure that the
pn-Junction gut funktioniert, wenn man | P Jjunction is functioning well,

i 9
ein Ohmmeter benutzt? by using an ohmmeter?
5- Im Coolidge-Rohre, das 5-In Coolidge tube that generates
Rontgenstrahlungen erzeugt: was ist die X-raysy What™ls the role-of the

g . potential difference between the
Rolle der Potenzialdifferenz zwischen terminals of the filament and the

den Terminalen von den Filamenten und potential difference between the

der Potenzialdifferenz zwischen dem Ziel target and the filament?
und dem Filament?
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6-

® 0 @ 6

Wibhlen Sie die richtige Antwort aus:

Wihrend der Bewegung des Metallischen
Rings in der Ebene der Seite wird ein
elektrischer Strom dadurch induziert, wie
es gezeigt in der Figur ist. Die Richtung, in
die der Ring sich bewegt wurde, ist nach:

Induzierter Strom
AT
Langer
Metallischer Ring Draht

Oben von der Seite.
parallel zu dem Draht

Unten von der Seite.
parallel zu dem Draht

Rechts von der Seite.
senkrecht auf dem Draht

Links von der Seite.
senkrecht auf dem Draht

[4]

6- Choose the correct answer:

During the movement of a metal
ring whose plane is in the plane
of the page, an electric current is
induced through it as shown in
the figure.

The direction in which the ring
has been moved is towards:

The top of the page,
parallel to the wire.

The bottom of the page,
parallel to the wire.

The right of the page,
perpendicular to the wire.

The left of the page,
perpendicular to the wire.

® 0 6 6
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7- In der gezeigten elektrischen Schaltung
finden Sie die Lesungen bei der Amperemeter
(A)) und (A,) ohne den Innenwiderstand

7-In the electric circuit shown,
find the reading of the ammeters
(A) and (A), (neglecting
the internal resistance of the

. batteries).
der Batterie. )
E =4V
F|=
Ly @)
R =40 R,=20Q
AN AMAAMA——
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8- Beantworten Sie nur (a) oder (b): 8- Choose to answer (a) or (b):

(a) Begriinden sie: Die Spule des Galvanometers | t(};lleveg;lf;i‘g:nger; itileatct;’élhgg
1st zu zwet Spiralsprings angeschlossen. to a pair of spiral springs.
(Zwei Punkte sind benétigt). (Two points are required).

(b) Was sind die Konzequenzen der Verbindung |~ (#) What are the consequences of

. 0 o connecting a multiplier to a
eines Multipliers mit einem Galvanometer, galvanometer when converted

wenn es zu einem Voltmeter gewandelt into a voltmeter? (Two points
wurde? (Zwei Punkte sind bendtigt). are required).
9- Berechnen Sie die Koeffizient der 9- Calculate the coefficient of self
Selbstinduktion einer Spule, in der eine Idictlon ofa'coil in whijgen
. . ! di emf of 5 V is induced as the

EMK .VOIl SV 1nduz.16rt 1st, wenn .le intensity of the electric current
elektrische Stromstirke dadurch mit der through it changes at a rate of
Rate von 20 A/s sich wechselt. 20 Afs.
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10- Beantworten Sie (a) oder (b): 10- Choose to answer (a) or (b):
(a) Erwihnen Sie einen wirkenden Faktor (2) Mention one factor affecting
. i1q- the frequency of the
auf die .Frequenz des oszillierenden oscillating circuit.
StrOI.’.nkrelse.s N\ ) (b) Mention one factor affecting
(b) Erwahnen Sie einen wirkenden Faktor, auf the inductive reactance of a
die induktive Reaktanz einer Spule. coil.

11- Was ist die Rolle des Objektivs vom | 11- What is the role of the

Teleskop im Spektrometer? objective lens of the telescope
) in the spectrometer?

12- Schreiben Sie den Text vom Faradays | 12- Write down the statement

Gesetz der elektromagnetischen Induktion, |~ ©f Faraday’s law for
electromagnetic induction.
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13- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus: | 13- Choose the correct answer:

Die Idee der Operation von dem Elektron- |~ 11¢ 1dea of operation of the
electron microscope depends

Mikroskops hingt davon ab: on:

Wellennatur der Elektronen. Wave nature of electrons.
Partikelnatur der Elektronen. Particle nature of electrons.
Wellennatur der Photonen. Wave nature of photons.

Partikelnatur der Photonen.

® 00606
® 0606

Particle nature of photons.

14- Wihlen Sie die richtige Antwort aus: | 14- Choose the correct answer:

Ein gerader Draht 0,3 m Linge bewegt | A straight wire 0.3 'm long
moves at a velocity of 2 m/s in

§ich .mit einer Qeschwindigkeit von 2m/s | 4 direction parallel to magnetic

in die Parallelrichtung zu magnetischem flux of density 0.1 T. the emf
g g y

Fluss dessen Dichte 0,1 T. Die induzierte | induced between its terminals

EMK zwischen ihren Terminalen ist: 18-

@) 0,06V. @) 0.06V.
® 003 V. ® 003 V.
© 002 V. © 002V.
(@ Null. @ Zero.
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15- EinStromkreisbestehtauseinerinduktiven | 15- An electric circuit is composed

. , ’ of an inductive coil, an ohmic
Spule, einem Ohm'schen Widerstand | . - 0 " AG 316"

und einem Wechselstromquelle. Wobei If R = X, , draw the vectors

v - ; ~ o) . that represent the total voltage
R =X ist, zeichnen Sie die Vektoren, die | .14 the current in the circuit

die Totale Spannung und den Strom des | illustrating the phase angle
. . . . . between them.

Kreises zeigen, und illustrieren Sie den

Phasenwinkel zwischen ihnen.

[9]
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16- Beantworten Sie (a) oder (b): 16- Choose to answer (a) or (b):

(a) What happens to each of the

(a) Was passiert mit je von der elektrischen electrical conductivity and the

Leitung und dem Ohm'schen ohmic resistance of a metal
Widerstand von einem Metallischen :Vlile lvtihel(li its length tl.S reC%uced
. . o . 0O nalt and Cross sectional area
Draht, wenn seine Lgnge zur Halfte s1n‘l?<t s doubled?
un(_i sein Q.uerschmtt. sich .Verf.ioppelt. (b)The  graph  shows  the
(b) Die Abbildung zeigt die Anderung variation of the resistance
des Widerstands (R) von je der zwei (R) OfeaC? %f two wires, (X%
Dréhte (X) und (Y) von dem gleichen and (Y), of the samqyrptea
- / v . as their length changes.
Material, wenn ihre Langen sich Which wire is thicker?
wechseln. Welcher Draht ist Dicker? Justify your answer.
Begriinden Sie Thre Antwort?
wire (X)
RA Drahet(X)
wire (Y)
Draht (Y)
> {
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17- Zwei parallele lange gerade Dréhte tragen | 17- Two parallel long straight wires

elektrische Strome wie es in der Figur dargestellt |~ carty electric currents of different
intensities as shown in figure.

ist. Was passiert mit Jedqm de?r folgenden | what happens to each of the
Quantititen, wenn sich die Richtung des following quantities when the

elektrischen Strom in einem von denen wechselt: direction of the electric current
is changed in one of them:

Erstens : die magnetische Flussdichte im First :The magnetic flux

Punkt (X)? N density at the point (x)?
Zweitens: der gegenseitigen Kraft Second : The magnitude of the
zwischen den zwei Drihte? mutual force between

the two wires?

I 4 Al
1 X 2

18- Die elektrische Stromstarke durch die | 18- If the electric current intensity

Basis von einem Transistorist 2,5 x 104A |  through the base of a transistor
’ is 2.5 x 10* A and that through

und die durch den Kollektor ist 0,02 A. | 1 . oilector circuit is 0.02 A.
Berechnen Sie jeweils von (&) und (,Be) Calculate each of (@) and (B,)

vom Transistor. of this transistor.

r19/0-1A Joll joaJl - A =alpoll Aulhhl) A A i



YR/ AN ol yed plaltt - J ¥ 9ot - (AOLYI ARILY) oLy ol - Aolall A g3l At 5! ALY Balgds (loncial

19- Beantworten Sie (a) oder (b):

(a) Definieren Sie: Den elektrischen
Widerstand.

(b)Definieren Sie: Die elektromotorische
Kraft einer Batterie.

19- Choose to answer (a) or (b) :

(a) Define: The electric
resistance.

(b)Define: The electromotive
force of a battery.

20- Beantworten Sie (a) oder (b):

(a) Begriinden Sie! Die Verwendung
eines Aufwartstransformators in den
elektrischen Kraftwerken.

(b) Begriinden Sie! Die Spule eines
elektrischen Motors, der zu einer
Batterie angeschlossen ist, dreht in
eine einzige Richtung.

20- Choose to answer (a) or (b):

(a) Give reasons for: Using a step
up transformer at the electric
power station (power plant).

(b)Give reasons for: The coil of
the electric motor connected to a
battery rotates in one direction.
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21- Beantworten Sie (a) oder (b): 21- Choose to answer (a) or (b):

(a) Write down the mathematical

(a) Schreiben Sie die mathematische Gleichung, equiation showing the relation

die die Relation zwischen dem Radius der between the radius of the
Bohr-Schale (r) im Wasserstoffen Atom nach shell. (r) ,inthe hydrogen
. . atom, according to Bohr, and

Bohr und die Anordnung der Schale zeigt. the shell order.
(b) Schre1ben Sl; die mat.hematlsghe Glelghung, (b) Write down the mathematical
die benutzt wird, um die Energie des Niveaus equation used to calculate
vom Wasserstoffatom zu berechnen. the energy of the level in eV,

in the hydrogen atom.

22- Vergleichen zwischen: 22- Compare between:
Vergleichspunkt Fliissigkeitsfarbenlaser Argon-Laser
Point of comparison Liquid dye LASER Argon LASER

Energiequele | 4
Source of energy

23- Das Diagramm zeigt zwei Logische | 23- The diagram illustrates two
Gatter, NOT-Gate und X-Gate. Finden | logic gates, NOT gate and (X)
Sie den Typ der X-Gate heraus gate. Deduce the type of the (X)

gate.
Input
0 o—
N —
1 o—
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24- Wie kann der Null-Fehler im 24-How is the zero error due the
HeiBdraht- Amperemeter temperature ~ of the medium
iiberwunden werden? overcome in the Hot-Wire ammeter?

25- Schreiben Sie den Namen der Regel, | 25- Write down the name of
die benutzt wird, um die Richtung des |  the rule used to define the
. . . direction of the induced
induzierten Stroms in den folgenden

B ; current in the following cases:
Fillen zu definieren: First : Movement of a magnet

Erstens: Die Bewegung eines Magnets towards a coil in a
zu einer Spule in einem Schaltkreis. closed circuies="

. . . Second: Movement of a straight
Zwelten§: D}e Bewegung eines geraden wireaY\in  a' closed
Drahts, in einem Schaltkreis, wenn es circuit, perpendicular
senkrecht zu einem magnetischen Feld to a magnetic field.
gestellt ist.
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26- Eine Spule von 500 Drehungen tragt

einen elektrischen Strom, dessen Stérke
(I) Ampere ist und deren Ebene parallel
zu einem (reguliren) magnetischen Fluss
1st, dessen Intensitdt 0.1 Tesla ist. Die
Tabelle unten zeigt das Drehmoment,
was die Spule (1) beeinflusst, und durch
die ein Strom von stérke (I) fliept.

26- A coil of 500 turns carries an

electric current of intensity (I)
Ampere and its plane is parallel
to uniform magnetic flux of
density 0.1 Tesla.

The table below records the
torque (1) acting on the coil and
the current intensity (I) passing
through it.

 (N.m) 10 20 30

40 50

1(A) 5 10 15

20 25

Erstens: Zeichnen Sie die graphische
Relation zwischen (1) auf der vertikalen
Achse und (1) auf der horizontalen Achse.

Zweitens: Benutzen Sie die Steigung der
Linie um die Querschnittfliche der Spule
zu berechnen.

First : Plot the graphical
relation between (1) on
the vertical axis, and (I)
on the horizontal axis.

Second: Use the slope of the
line obtained to find
the cross sectional area
of the coil.
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27- Ein monochromatisches Licht, dessen 27- A monochromaj(i light of
Wellenlinge 8107 m ist. Berechnen yravelchgtht 8610 m—Caloylate

s N i . . the energy and momentum
Sie die Energie und das Moment eines of one -of-ts\ phStons,  givit

ihrer Photonen, wenn das Planck'sche that Planck’s constant is
Konstant 6.625x10* J.s und die 6.625x103 J.s and speed of light
Lichtgeschwindigkeit 3x10® m/s. sind. is 3x10°m/s.
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28- Beantworten Sie nur (a) oder (b):

(a) Geben Sie einen Grund dafiir: Wahlen
Helium und Neon Elemente als ein
aktives Medium in He-Ne LASER.

(b) Geben Sie den Grund fiir: LASER wird in
3D Photographie (Holographie) verwendet.

28- Choose to answer (a) or (b):

(a)Give reason for: Selecting
helium and neon elements as
an active medium in He-Ne
LASER.

(b)Give reason for: LASER
is used in 3D photography
(Holography).

29- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

Das pure Silizium-Kristall ist zum p-Typ-
Kristall konvertiert, wenn es mit Atomen
von folgendem verunreinigt:

@ Phosphor. @ Antimon.

@ Aluminium. @ Kohlenstoff.

29- Choose the correct answer:

The pure silicon crystal is
converted into p-type crystal
when doped with atoms of:

30- Wenn der dquivalente Widerstand von | 30-If the equivalent resistance of

dem gezeigten Teil von einem Stromkreis
5 Q ist, was ist der Wert von R?

the part shown of an electric
circuit is 5 Q, what is the value
of R?

R
——AWWWNA———
3Q
o— /\NV\ >
A 6 Q2 B
_A/\AN\M_
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31- Wabhlen Sie die richtige Antwort aus: | 31- Choose the correct answer:

The figure shows some transitions

Die abbildung zeigt einige Bewegungen of the electron in the hydrogen

von den Elektronen im Wasserstoff-Atom. atom. Which transition leads to the
Welche Bewegung fiihrt zur Emission emission of a photon in the visible
von Photon in der Sichtbaren Region? region.

(n=4)

N
@ (n=3)

L y n=2)
@ O
K _vY Y _(n=1)

@ Bewegung (1) @ Bewegung (2) @ Transition (1) @ Transition (2)

@ Bewegung (3) @ Bewegung (4) ‘@ Transition (3) @ Transition (4)

32- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus: | 32- Choose the correct answer:

Zwei konzentrische metallische Ringen in | W0 concentric metal rings in
one plane carry electric currents

einer Ebene tragen elektrische Strome wie | a5 shown. Thé diameter of one
es dargestellt ist. Der Durchmesser von ring is double that of the other
einem Ring ist zweifach der vom anderen. |  ring. The relation be}tlween ﬂl:e
Die Relation zwischen den Stromstirken, | ~ CUrrent intensities that make
ny . i . the magnetic flux density at the
die .dle magnetische flussdlchte im Zentrum N\ Mefiter = zeto:

gleich Null macht, ist:
L

i L

®
® I,=1,
©
@

I =41
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33- Wibhlen Sie die richtige Antwort aus:

® @ @

Welche von den folgenden Moglichkeiten
fiihrt zu einer Erh6hung in der kinetischen
Energie von den befreiten Elektronen
von der Oberfliche des Metalls mit dem
einfallenden Licht?

Erhéhung der Intensitét des
einfallenden Licht.

Verlangerung der Belichtungszeit des
Metalls.

Erh6hung der Frequenz des auf den
Metall einfallenden Lichts.

Erhéhung der Flache von der
Metalloberflache, die zum Licht
ausgesetzt ist.

33- Choose the correct answer:

Which of the following choices
leads to an increase in the kinetic
energy of the electrons freed
from the surface of a metal by
light falling?

Increasing the intensity of the
light incident on the metal.

Increasing the time of
exposing the metal to light.

increasing the frequency
of the light incident on the
metal.

® © @ G

increasing the surface area of
the metal exposed to light.
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34- Choose to answer (a) or (b):
(a) The coil of a dynamo of 140

34- Beantworten Sie (a) oder (b):
(a) Die Spule von einem Dynamo von

140 Drehungen und Querschnittsfliache
0.025 m? rundet mit der Rate von
600 Revolution pro Minute in einer
magnetischen Flussdichte von 0,3 T.
Berechnen Sie die induzierte EMK, wenn
thre Ebene einen Winkel von 60° mit
der Richtung des magnetischen Flusses
macht. (m==>

(b) Ein elektrischer Strom von stirke 10 A fliefit

durch eine von zwei benachbarten Spulen. Wenn
dieser Strom bis zu Null sich verringert, wird eine
EMK von 60V in der anderen Spule induziert.
Wenn der Koeffizient der gegenseitigen
Induktion zwischen den zwei Spulen 0,3 H ist,
finden Sie die Verringerungszeit des Stroms in
der ersten Spule.

turns and cross sectional
area 0.025 m’ rotates at a
rate of 600 revolution per
minute in magnetic flux of
density 0.3 T. Calculate the
emf induced when its plane
makes an angle 60° to the
direction of magnetic flux.

_2
(==

(b)An electric current of

intensity 10A passes through
one of two adjacent coils. As
this current decays to zero, an
emf of 60V is induced in the
other coil. If the coefficient
of mutual induction between
the two coils is 0.3 H, find
the time of current decay
in the first coil.

35- Illustrieren Sie durch Zeichnen wie man | 35- llustrate by drawing how to
drei identische Kondensatoren zusammen |  connect three identical capacitors
verbindet, um Folgendes zu erhalten: fogetlier, to ghiing

Erstens: Maximale Kapazitit.
Zweitens: Minimale Kapazitit.

First : Maximum capacitance.
Second : Minimum capacitance.
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36- Ein Galvanometer hat einen 36- A galvanometer has coil

Spulenwiderstand von 60 Q. Berechnen |  resistance 60Q. Calculate the

Sie den Widerstand von dem Shunt, resistance of the shunt that

der ihre Empfindlichkeit bis zur fiinftel relduces its sensitivity to fifth

({;) reduziert. Dann berechnen Sie den (). Then, calculate” the total

totalen Widerstand des Amperemeters. Jesistance of the-ammgfer

37- Beantworten Sie nur (a) oder (b): 37- Choose to answer (a) or (b):
; fae Die B o " (a) Define: The unit “Henry”.

() Deﬁm.eren Sl.e '.Dle Emheit . Henry". (b)Define: The effective value
(b) Definieren Sie: Den Effektivwert des of the AC current.

Wechselstrom.
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38- Wiihlen Sie zum Beantworten aus (a) oder (b):

(a) Begriinden sie: Halbleiter sind als
Sensoren flir Lichtintensitit benutzt.
(b) Begriinden sie: die elektrische Leitung
eines puren Silizium-Kristall steigt,

wenn die Temperatur sich erhoht.

38- Choose to answer (a) or (b):

(a) Give reasons for:
Semiconductors are used as
sensors for light intensity.

(b)Give reasons for: the
electric conductivity of a
pure silicon crystal increases
as temperature rises.

39- Beantworten Sie (a) oder (b):

(a) Erwihnen Sie eine Verwendung von:
Kathodenstrahlrohre.

(b) Erwédhnen Sie eine Verwendung von:
Thermische Imaging.

39- Choose to answer (a) or (b):

(a) Mention one use of: The
cathode ray tube.

(b)Mention one use of:
Thermal imaging
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40- Wihlen Sie die richtige Antwort aus: | 40- Choose the correct answer:

Wenn die Intensitéit einer Laserstrahlung auf 10 | 1T the intensity of a laser beam
at 10 cm from its source is (1),

cm weit von ihrer Quelle (I) entfernt ist, wird its intensity at 20 cm from. ifs
ihre Intensitt auf 20 cm weit vom ihrer Quelle source is:
entfernt:

@ 21 ® 1
© = @

s
4

41- Wibhlen Sie die richtige Antwort aus: | 41- Choose the correct answer:

. When the coil of the AC dynamo
Wenn die Spule vom Wechselstrom- is parallel fo the direction of

Dynamo Parallel zur Richtung -eines magnetic flux, which of the
magnetischen Fluss ist, welche von den | following = choices represents
Folgenden Moglichkeiten driickt den Wert | the values of the magnetic flux
vom magnetischen Fluss (¢ ) durch die | (&) through the coil and the

Spule und die induzierte Elektromotorische electromotive force induced (E)

Kraft (E) an dieser Position aus? at this position?
Moglichkeit 9m E

@ Maximum Maximum

® Maximum Null / Zero

@ Null / Zero Maximum

@ Null / Zero Null / Zero
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42- Wibhlen Sie die richtige Antwort aus: | 42- Choose the correct answer:

. . . In the given figure, two coils (X)
In der gegebenen Abbildung sind zwei Spulen |, (Y) of number of turns are ()

(X) und (Y) deren Zahlen der Drehungen (n) and (2n) respectively. A current of
und (2n) nacheinander. Eine Stromstérke (I) intensity (I) passes through each

. ; . . of them. The relation between the
flieft Qurch jeden. .Relatlon zwischen den magnetic flux density (B,) at the
magnetischen Flussdichten (B,) auf dem Punkt point (c) on the axis of the coil
(c) auf der Achse der Spule (X) und (B,) auf | (X) and (B,) at the point (d) on

dem Punkt (d) auf der Achse der Spule (Y) ist: the gkis of the cofl{¥¥is:

@ B,=2B,

< e >
@ B, =B, _I’]% (X)Spule
C
B <t 24 =
d
B:
@ -2

43- In the circuit shown in

43- In dem gezeigten
@ figure, what happens

Stromkreis in

. to the voltmeter
der Abbildung | fehding when the
was passiert zur +1- switch (K) is closed?
Voltmeter-Lesung, VB, r

wenn der Schalter
(K) angeschlossen

iqt? |
1St R, K
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44- Ein Kondensator mit der Kapazitit

44- A capacitor of capacitance 199 UF
100 9

uF ist in Serie zu einem is connected in series to an ohmic
: resistance 400Q and an AC supply
Ohm'schen Widerstand von 400 € und
of frequency 150 Hz
Wechselstromquelle von Frequenz T

Calculate the impedance of

150 ¢
g Hz angeschlossen. Berechnen Sie the circuit.

die Impedanz des Stromkreises.

45- Vom Gesetz der Energiekonservierung, | 45- Using the law of conservation
bestitigen Sie, dass der ideale d& esigy, prove that the jdpdl
T f tor der die Spannun nkt transformer that steps down the
raPs OTMATOINGLINAT SP ung senki, voltage, steps up the current.
erhoht den Strom.
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